



Interreg - IPA CBC
Bulgaria - Serbia



ПРЕС-СЪОБЩЕНИЕ

Сдружение „България в Европа“ има удоволствието да Ви информира, че стартира изпълнението на проект СВ007.1.32.318 «Опазване и подобряване на околната среда в транс-граничния регион чрез компостиране на биоразградими отпадъци», изпълняван в партньорство с Община Кладово в периода 23.11.2016 г. – 22.01.2018 г. и има за цел да стимулира балансираното и устойчиво развитие в граничния регион чрез адаптация към промените в околната среда и разумно икономическо развитие.

Планираните основни дейности включват: изследване в двата целеви региона на обществената информираност относно компостирането на биоразградими отпадъци, управлението на отпадъци и разработване на оценка на нуждите; провеждане на информационна конференция за представяне на резултатите от изследванията; организиране на информационни дни във Видинска област и окръг Бор за популяризиране на ползите от компостирането; доставка на оборудване за компостиране - компостери и шредери; провеждане на обучение "Политика за нулеви отпадъци и разумни решения за управление на отпадъците"; разработване на Трансграничен план за управление на биоразградими отпадъци; изготвяне на финална трансгранична оценка на ефекта от компостирането; организиране на финална конференция за представяне на резултатите от проекта.

Каним всички заинтересовани страни и граждани да се включат активно в реализирането на проекта, с което да допринесем за подобряване състоянието на околната среда във Видинска област.

"Проектът е съфинансиран от Европейския съюз чрез Програма Интеррег-ИПА за трансгранично сътрудничество България-Сърбия".

"Тази публикация е направена с подкрепата на Европейския съюз, чрез Програма Интеррег-ИПА за трансгранично сътрудничество България-Сърбия, ССИ No 2014ТС16I5СВ007. Съдържанието на публикацията е отговорност единствено на Сдружение „България в Европа“ и по никакъв начин не трябва да се възприема като израз на становището на Европейския съюз или на Управляващия орган на Програмата."